

میز خبر

شاگرد ناخلف با همدستی مامورنماها پیش از ۴ کیلوگرم طلا زردید



اعتماد ملی: شاگرد یک طلاسازی با همدستی مامورنما راهارابر صاحبکارانش بسته و پیش از ۴ کیلوگرم طلا را دزدید. با دستگیری ی طرح این نقشه، ماموران پلیس توانستند پیش از دو کیلو از طلاهای سرقت شده را به صاحبش برگردانند.

سرمشک صالحی آراء، فرمانده انتظامی شهرستان ریاط کریم در این باره گفت: «سوم شهریورماه اسامیل مردی که خود را طلاساز معرفی می کرد به پلیس آگاهی این شهرستان رفت و پس از وارد شدن به اتاق اسفند، حقیقی، ماجرای سرقت چند کیلو طلا را بر ملا کرد. در آن نحو سرقت را این گونه شرح کرد: دو روز قبل برای انتقال ۴ کیلو و ۵۰۰ گرم شمش طلا از آژانس، یک خودروی کرایه کردم، خودرو به سمت آدرس مورد نظر حرکت کرد، در حال تردد در جاده آزاد شهریار ورودی اتوبان تهران-ساوه، یوادم که با نگاه خود روی که دو سرنشین با لباس بیرونی نظامی در آن قرار گرفته بودند متوقف شد و در مردی به ظاهر مامور به بهانه بازرسی، راه را بر پیاده کرد. من و زنم که به محض دیدن طلاها که در بسته ای قرار داشت، آن را زردید و هنگام فرار به چشم ما گاز اشک آور زدند، وضعیت بدی پیش آمده بود. برای لحظاتی قادر به دیدن نبودم اما وقتی به سمت خودرو رفتم متوجه شدم آن دو نفر مامورنما بوده و ۴ کیلو طلا را بر سرقت برده اند.

با اعلام این شکایات در اداره مبارزه با سرقت و مأمورنمای پلیس آگاهی، پرونده اولیه ای تشکیل شد و کارآگاهان برای شناسایی و دستگیری دو متهم فراری وارد عمل شدند.

در این میان، یوادم که در مرحله از تحقیقات تصویر دو متهم از سوی راننده و مالیتخته چوهنگامی نگاشته شد. این دو حال بود که بررسی های بیشتر از مالیتخته با توجه به تصویر تهیه شده از متهمان مشخص کرد که یکی از آنها شباهت فرارانی به شاگرد دارد. بر این اساس تحقیقات بیشتر آغاز شد و دو ادامه ماموران پی بردند یکی از متهمان، همان کارگر مرد طلاساز است که بصیرت نام دارد. بدین ترتیب کارآگاهان به سرقت وارد عمل شدند و قبل از هرگونه اقدام، موفق شدند این متهم را دستگیر کنند. بازجویی از این متهم در حالی بود که او به شدت با تکذاب سرقت رانکر می شد و از موضوع اظهار بی اطلاعی می کرد اما در بازجویی های باجمه آوری مدارکی علیه او روی سرقت اعلام نقل حکمت گرفته و اعتراف کرد.

او گفت: وقتی متوجه شدم فرار است صاحبکارم پیش از ۴ کیلو طلا را به محلی بپرید، دو نفر از دوستانم که «محمده» و «فریاد» نام دارند تماس گرفته و از آنجا که از قبل برای این کار بزرگ پولی کرده بودم مشخصات خودروی خود را از آنس را به اطلاع کردم. آنها نیز لباس های تیره ای نظامی را که قبلا تهیه کرده بودند، به تن کرده و مقابل خودرو صاحبکار را گرفتند. بر این اساس با توجه به اعتراف این متهم، همفیکه شمش های سرقت شده در سلطان آباد ریاط کریم شناسایی شد و این دو مامور آن به محل رفت و با کمک ۷۷۰۰ از طلاهای سرقت شده را همان جا به دست آوردند. او ۲ کیلو و ۲۰۰ گرم طلاهای تحقیقات پلیس برای دستگیری دو متهم فراری که به احتمال فراوان مابقی طلاها همراه همان است ادامه دارد.

متهم به قتل مادر زن بازم منکر جنایت شد

اسکانیروز: مردی که به کشتن مادر زنش متهم شده است، مادر دیگر در دادگاه کفری پایتخت منکر جنایت شد.

در نشست پیشین رسیدگی به این پرونده که در شعبه ۷۴ دادگاه کفری تهران به ریاست قاضی کوهمندی با حضور هیئت منسشار برگزار شد ثابت نامیده دادستان به تشریح جزئیات جنایت شده.

آرش سیفی اعلام کرد: «خاتمه ۱۱ ماهه زندانی ۱۹ اسفند ۸۵ به دنبال دریگری خانوادگی، به خانه برادر زنش که نام «علی» رفت و مادر ۶۶ ساله (پری) را که همسر ورش شده بود با شمش زده و کشته شد. با توجه به اعتراف «خاتمه» و شهادت مادران، برایش اشد محکومیت صادر شد.

سیس ووسپر که دختر تریبی در جایگاه ویژه قرار گرفتند و برای ادامه شان حکم می خواستند.

قاضی کوهمندی گفت: با توجه به اعلام رضایت دو دختر دیگر ایا حاضر به پرداخت تعاقب شده هستید؟ بزرگ قربانی پاسخ داد: بله حاضر به بد هم داد تا خاتمه اعلام شود.

وقتی نوبت متهم رسید منکر جنایت شد. چندی پیش ماجرای او که دخترم به عقد پدرم دالی اش در ادامه پدر با هم اختلاف داشتند و چاهی به گرفتن طلا و نقد پسر علی امامان به کنار مدرسه دخترم می رفت و مزاحم می شد، آن روز وقتی از سر کار به خانه آمدم، متوجه شدم با یک دیگر پسر تلقف زده و زنم را تهدید کرده است. متهمی شدم و گوشه نشین بار برداشتم تا با علی صحبت کنم تا پرسش جنایتی کردم. همان موقع به همرا سه برادرم به خانه علی رفتم. یک شیشه نوشابه از مغازه بریدیم و سر کوچه برداشتم که همسایه بدستم را گرفتند و مرا به آن طرف خیابان بردند.

در ادامه دادستان صحنه دست من به مادر زنم نخورد و نمی گفتم چه شد که روی سر افتاد. زاده صبح خود بدو که همفهم به خاطر ضربتی مغز مرده است.

قاضی در بازجویی مقدماتی، به جنایت اعتراف کرده و به بازسازی صحنه پرداخته. او می باره چرم می گوید:

خانلار: باور کنید تحت فشار اعتراف کردم. من مادر زنم را نکشتم. قاضی از شاهدان خواست تا یک به یک به تشریح آنچه دیده اند بپردازند. امیر ۲۵ ساله گفت: من در خیاطی سرخیان کار می کردم که داد و فریاد شنیدم، وقتی جلوتر رفتم خانلار را دیدم که با شیشه نوشابه بر سر پیرزنش کوبید.

متنظر جویباری از خانه بیرون آمدیم خانلار را آن طرف خیابان دیدیم، بیرون از زمین افتاده بود و پسرانش بالای سرش بودند.

قاضی گوه کمره ای از پسر قربانی خواست آنچه را دیده بیان کند. علی اظهار داشت: دختر خانلار را برای سرم قند کردم اما بعد از مدتی او یک انگشتر کوچک پیدا شد و از پسرم طلا کرد. آن روز سرگرم بختن غلای ندزی بودیم که خانلار و برادرانش به خانه ما حمله کردند و مادرم جلوتر رفت تا آنها را از دم که اما قربانی شد.

با پایان حرف های علی، قاضی ادامه رسیدگی را به روزهای بعد موکول کرد.

روژ گذشته خانلار در تازه ترین محاکمه، بار دیگر منکر کشتن مادر زن خود شد و همان دفاع گذشته را تکرار کرد: «باور کنید من با مادر زنم هیچ اختلافی نداشتم که بخواهم او را بکشم».

قاضی در بازجویی ها گفته ای تاخو است با شیشه به سر مادر زنم می کوبدم، حالا انگار می کنی؟

متهم: باور کنید تحت فشار اعتراف کردم.

قاضی: مادر زنم با شخص دیگری هم بود که می گویید؟

متهم: منم، تمام من چیزی نداشتم.

فرمتی ۱۱ ماهه سزای به همسر قند کردم که در روزهای بعد موکول فریاد شنیدم. وقتی بیرون رفت خانلار را دیدم که نامسوا می گفت. علی هم جلوی در خانه اش ایستاده بود اما آنها را هم فریاد شنیدم.

قاضی: در بازجویی مقدماتی گفته ای در دست خانلار، شیشه بود، قبول داری؟

متهم: قاضی: بله او شیشه نوشابه در دست داشت اما فاصله اش تا خانه علی زیاد بود. در پایان این نشست هیات قضایی وارد شد تا به انتهای رای بپردازد.

با کشف بیش از ۶۶۰ هزار لیتر گازوئیل و نفت سفید مشخص شد شرکت جوهرسازی هزاران لیتر سوخت قاچاق کرد

اعتماد ملی: از انبار مخفی یک شرکت جوهر و رنگ سازی در شهریار ۶۵۰ هزار لیتر گازوئیل و ۱۷ هزار و ۱۶۰ لیتر نفت سفید کشف شد. ماجرای این قاچاق زمانی برملا شد که ماموران شرکت شده بودند. پس از شناسایی کردن انبار مخفی آن هزاران لیتر سوخت موجه شدند. سرهنگ اسماعیل هادتی رئیس پلیس آگاهی استان تهران با اعلام این خبر گفت: در ادامه اجرای طرح های مبارزه با قاچاق وارد کرده های سوختی در سطح شهرستان شهریار، ماموران مبارزه با قاچاق کلای پلیس آگاهی این شهرستان، با گزارش موجه شدند که در آن آمده بود یک شرکت تولید مواد شیمیایی اقدام به توزیع خارج از شبکه مواد سوختی می کند. از این رو با در دست داشتن اطلاعات اولیه با فاصله وارد عمل شدند و تحقیقات اولیه با پشتیبان از موضوع آغاز کردند. تحقیقات در حال انجام بود که سرانجام با بحث کنترل فرادان تمامی نفت و آمدهای جنام شده این شرکت ماموران پی بردند. این شرکت



برای انبار فرآورده های سوختی قاچاق استفاده می شود. بر این اساس با کشف نام عمل اطلاعات، بیست و چهارم شهریورماه، پس از هماهنگی با مرجع قضایی، ماموران به شرکت پاشده رفتند پس از وارد شدن به شرکت که در صفا شدت شهریار، تعدادش، محل کار بازرسی کرد که متوجه چندین سوله، مخازن سوخت و انبار بسته بندی شد. در بازرسی از این اماکن ۱۹ مخزن، ۹۸۸ تنگه، ۱۷ هزار و ۱۶۰ لیتر نفت سفید و ۶۵۰ هزار لیتر گازوئیل قاچاق و خارج از شبکه کشف کرد. صاحبان این شرکت جوهر و مرکب سازی که «حسین» و «امیرعلی» نام داشتند، دستگیر شده و پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شدند.

مرگ ۲۷ تن در حوادث طبیعی

چند هفته اخیر کشور

ایستا: به دنبال یخبندان و حوادث طبیعی سیل، زلزله، توفان و چند هفته اخیر در برخی استان های کشور اتفاق افتاد، متأسفانه ۲۷ نفر از هموطنان جان خود را از دست دادند. در وقوع زلزله استان هراک، در جزیره قشم ۲ نفر از هموطنان کشته و ۲۵ نفر مجروح شدند. خوشبختانه زلزله های دیگر استان های کشور از جمله گیلان، ایلام و خوزستان تلفات جانی در پی نداشت. در حادثه توفان هفته اخیر در استان خوزستان نیز ۲۷ نفر کشته شدند که از این تعداد

سقوط سپر پیچه به چاه ضراب

اسکانیروز: سپر پیچه زاگرس با یک انفجار در ایستگاه تولید سیمان در استان تهران آتش نشانی جنوب شرقی نجات یافت. نبود پرورش چاه شبکه فلاب شهری در مجتمع مسکونی گلریزان - رسالت شمالی - بندر عباس،

شلیک ماموران همچنان قربانی می گیرد

پرونده کتل مامور با اتهام قتل عمد به دادگاه رفت و متهم دیگری بر اثر شلیک ماموران جان سپرد



بازرسی صحنه زنی در منزل مامور کتلی زنی.



شاپوریز اینف شیشه زنی می.

خوردی پوز پیشا ۲۰ شهریورماه سرقت شده و در غیر صورت است که اقدام ماموران ترحیم بپایز است. در این صحت عمل ماموران خلاف قانون محسوب می شود که کار با عود را به منظور متوقف ساختن آنها پیش از طرفی مواد مخدر نیز روی بپایزنده نبوده که آنها بینند و دستور ایست صادر کنند. بر هر حال این موارد پس از احضار صاحب خودرو و استعلامات لازم مشخص خواهد شد. و هنوز نمی توان اظهار نظر کرد.

کفرخواست قتل عمد برای مامور کلاتری
روز گذشته دادای ارمند اظهار دادرسی جنایتی که در دادگاه کفری به عنوان نامیده اداست حضور می یابد به توضیح پرونده دیگری پرداخت گفت: با بررسی پرونده ماموری که ۱۱ اردیبهشت ماه سال گذشته یک نفر را هدف گلوله فراد صادر و با مرگ او منتهی شد. کفرخواست قتل عمد صادر کردیم. وی ادامه داد: من نظرم به قتل عامم دارم. همچنین بازرس پرونده و مدارک و سوابق حکایت دادیم. همچنین بازرس شعبه هفتم دادرسی جنایتی تهران که قرار مجرمیت پرونده را صادر کرده در این مورد گفت: من نظرم به قتل شبه عمد در این پرونده داشتم اما برای اینکه پرونده پیش از این دچار برهه سواستی ناخبری نشود با قرار مجرمیت قتل عمد پرونده را به شعبه اظهار نظر فرستادم.

پس از آن ماموران درباره چگونگی ماجرا گفتند. مردی که در دادگاه محاکمه شد گفت: من متوجه شدم که در آن روز با یک مامور کلاتری ۱۲۵ و یک کی موتورسواری که در آن مجرده استم اطلاعی این کلاتری می بردم و گلوله فراد داندند و بر جوان که اسماعیل نام داشت بر اثر اصابت گلوله جان سپرد.

پس از آن ماموران درباره چگونگی ماجرا گفتند. مردی که در دادگاه محاکمه شد گفت: من متوجه شدم که در آن روز با یک مامور کلاتری ۱۲۵ و یک کی موتورسواری که در آن مجرده استم اطلاعی این کلاتری می بردم و گلوله فراد داندند و بر جوان که اسماعیل نام داشت بر اثر اصابت گلوله جان سپرد.

پس از آن ماموران درباره چگونگی ماجرا گفتند. مردی که در دادگاه محاکمه شد گفت: من متوجه شدم که در آن روز با یک مامور کلاتری ۱۲۵ و یک کی موتورسواری که در آن مجرده استم اطلاعی این کلاتری می بردم و گلوله فراد داندند و بر جوان که اسماعیل نام داشت بر اثر اصابت گلوله جان سپرد.

بدون مز

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.

به گزارش اسپوتنیک، دو شرکت متعلق چینی محصولات خود را به کشورهای بنگلادش، یمن، برزیل و موزامبیک صادر می کنند. اما هنوز مشخص نشده است که محصولات این کشورها به مسموم بوده اند یا نه. به گزارش بی بی سی، غول محصولات لبنی چین، شرکت متنگیو هم درگیر این رسوایی شده است. محصولات این شرکت که در ماه ژانویه تولید شده آلوده به سلفامین بوده است. ملایم جناب در صنعت پلاستیک استفاده می شود. آنها دستور جمع آوری محصولات از خود را بازار را

شیرخشک های چینی جان نوزادان را می گیرد

استفاده کرده اند تا آن را لحاظ در ویتنی قوی کنند. چند تعداد دقیق دوکان بپمار را ۶۲۲۲ نفر اعلام کرد که گفت که شمار زودترای که مشکل جدی کلیه پیدا کرده اند، ۱۵۸ نفر رسیده است. به گفته وزارت بهداشت، این نوزادان به صورت رایگان درمان خواهند شد.

دولت ماده موجود در شیرخشک ها را ماده سمی درجه یک اعلام و یک تم پزشکی قضایی را مامور رسمی ویژه ماجرا کرده است. این تم دیروز صادر کرد که ۲۲ شرکت چینی در تولید شیرخشک از مواد غیرقانونی استفاده کرده اند.